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Ata n°. 17/2022

Sessão Ordinária do dia 23 de Maio de 2022

Aos vinte e três (23) dias do mês de Maio de 2022, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se ordi

nariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Prima

vera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os Se

guintes Vereadores: Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula de

Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora

Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Luiz Carlos Magalhoes Silva, Vereador Luis Perei

ra Costa, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Júnior, Vereador Sér

gio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir Alventino da

Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. O Presi

dente em exercício. Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quorum e declarou sob

a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe

o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal; "De cada Sessão da Câmara será la

vrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição

sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário". O Presidente

colocou em votação a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do dia dezesseis (16) dias

do mês de Maio de 2022. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o Presidente

colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia dezesseis (16) dias do mês de Maio de

2022. Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Vereador Re

nato Cazanelli Júnior, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos

em pauta, como segue: Indicação n" 330 de 2022 de autoria da vereadora Giovana. Assunto:

Solicito a implantação do Serviço de Telemedicina na UBS Central e Rural de Primavera do

Leste. Indicação n" 331 de 2022 de autoria da vereadora Giovana. Assunto: Solicito que seja

feita a cobertura dos bueiros (caixa de luz) do canteiro central da Av. Minas Gerais, em frente

ao Hospital e Maternidade São Lucas. Indicação n° 332 de 2022 de autoria da vereadora Gio

vana. Assunto: Sugestão para que seja disponibilizado dois profissionais médicos para atendi

mento no ESF III, na região do Bairro São Cristóvão. Indicação n" 333 de 2022 de autoria da

vereadora Giovana. Assunto: Sugiro a implantação de Semáforos na cidade de Primavera do

Leste. Indicação n" 334 de 2022 de autoria da vereadora Giovana. Assunto: Solicito a im

plantação do serviço de sobreaviso de profissional Obstétra na UPA. Indicação n" 335 de

2022 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: Solicito que seja feita a limpeza (roçagem

do mato) nas duas margens da avenida Edelvir Viecilli e também a sua iluminação. Indicação

n" 327 de 2022 de autoria do vereador Renato, Assunto: Que seja viabilizada a aquisição de

50 (cinqüenta) a 100 (cem) bandeiras oficiais do município, para doação as escolas, associa

ções, entidades e principalmente para os grupos culturais e esportivos que representam nosso

município nos eventos fora da cidade. Indicação n" 328 de 2022 de autoria do vereador Re;
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nato. Assunto: Que seja viabilizado junto à Secretaria Municipal de Saúde a contratação de

médicos geriatras para atender a população idosa na rede municipal de saúde. Indicação n"
329 de 2022 de autoria do vereador Renato. Assunto: Que seja viabilizado junto à Secretaria
Municipal de Meio Ambiente a aquisição de mudas e sementes da árvore denominada "Crota-

lária" (função de repelente natural contra insetos) para distribuição nas residências do municí

pio pelos agentes comunitários de saúde. Projeto de Lei Ordinária n" 1.310 de 2022 de au

toria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Estabelece nova tabela de remuneração para o
cargo de Técnico de Enfennagem do SAMU e dá outras providências. Projeto de Lei Ordi
nária n" 1.321 de 2022 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: Dispõe sobre a Denominação
da Rua Localizada no Bairro Padre Onesto Costa. Projeto de Lei Ordinária n" 1.318 de
2022 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Cria a Biblioteca Municipal "Mode
lo de Primavera do Leste" e dá outras providências. Veto n" 1.292 de 2022 de autoria do Po
der Executivo Municipal. Assunto: Veto parcial do Projeto de Lei n" 1.292/2022, que dispõe
sobre: Plano de Carreiras, Cargos e Salários dos profissionais da educação básica pública do
município de Primavera do Leste - Mato Grosso. Temiinada as leituras o Presidente deu inicio

ao Primeiro Expediente e solicitou a Segunda Secretária, Vereadora Vanessa Amui de Mel
lo, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra a Vereadora Giovana
Paula de Oliveira. (5:57) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vere
adores, as autoridades presentes e o público em geral. Discorreu lamentando o contagio da co-
vid-19 o qual sua mãe foi contaminada pela segunda vez. Ressaltou que a doença não acabou,
que esta circulado entre nós. Salientou a importância da prevenção da vacina, pedindo que to
dos termina o circulo da vacinação. Agradeceu toda equipe da UPA e do hospital São Lucas
pelo atendimento rápido ao atender sua mãe. Pediu conscientização das pessoas ao combate
contra a Dengue. Parabenizou o dia dos técnicos de Enfermagem e Auxiliares. Fomentou so
bre a importância da entrega do PCCS da saúde entrega nas mãos do Prefeito. Fez defesa das
indicações de sua autoria, pontuando a importância de cada uma discorrida. Ressaltou o mês
da conscientização do Trânsito, através da Cidetran, pontuando acidentes graves ocorrido pela
cidade e que precisam de mais fiscalização nas ruas da cidade. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra o Vereador lltemar Ferreira de Queiroz. (17:41) O vereador deu boa noite
a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Discorreu as obras de lama asfáltica realizada pelos Bairros da cidade. Fomentou sua ida no
interior, parabenizando as obras realizadas na região. Pediu uma atenção especial do secretá
rio em prol do distrito José de Alencar. Pediu uma atenção do pessoal da Nova Poxoréu para
ficarem de olho, sobre os lixos que jogam na serra. A parte da vereadora Vanessa. Disse re
ceber reclamações dos lixos que são jogados na região do Bairro Jardim Luciana entre outros
locais. Disse para o colega que os fatos ocorre por toda cidade, lamentando a situação. Reto
mou a palavra o vereador lltemar. Salientou ter sido questionado sobre as passagens de
animais nas margens do Consentino e que confirmou a existência das passagens de pedestre.
Reiterou a situação do Vale Verde sobre o desvio da água que ocasionou a erosão. Ressaltou
que foi informado que o projeto já está em licitação da mão de obra para fazer o ligamento.y
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Fomentou que o seu gabinete está sempre de portas abertas a disposição de todos. Agradeceu
e despediu-se. Usou a palavra o Vereador José Paulo Zaneanaro. (25:40) O vereador deu
boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público
em geral. Iniciou o discurso justificando a sua ausência na Sessão passada, más que acompa
nhou os trabalhos da Casa, parabenizando os pares por aprovar o projeto de sua autoria. Dis
correu complementando a importância do trânsito de Primavera o qual falou com a presidente
Elenice do Detran e o Presidente Manoel sobre o assunto. Fez um apontamento da bola da vez
apresentada pelo colega representando a educação. Salientou o andamento do município em
prol das melhorias na saúde. Disse que visitou a obra tapa buraco na rodovia do Baretta, para
benizando o Executivo. Discorreu que ainda não iniciou as obras das salas de aulas da escola,
mas que estará cobrando agilidade da obra no local. Ressaltou sua preocupação sobre o perío
do de seca. Fez menção do trabalho da Secretária Municipal do Meio Ambiente em estar
acompanhado das questões. Disse que estará apresentando alguns projetos mediante a área
ambiental preservando o meio ambiente e o habitat da população. Fez citação da importância
da criação de um parque ecológico. Disse contar com a contribuição dos pares em prol dos
projetos o qua! irá apresentar na Casa. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereado
ra Karla Jacheline da Silva Souza. (36:26) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimen
tou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Pontuou que preci
sam fazer um projeto "Vamos falar de Sus", ressaltando que muitas pessoas não entendem e
os julgam. Ressaltou que a intenção é melhorar o sistema de atendimento do SUS, trabalhan
do em equipe. Proferiu a importância da medição da lente ocorrida no domingo e as cirurgias
das acataras. Justificou sua ausência no próximo final de semana, almejando um bom trabalho
para toda equipe. Proferiu sobre á importância da Oficina na Praça Mátris feita pelo Caps. Ex
pressou felicidade com a entrega da obra do Caps. Fez apontamento da contratação de novos
psicólogos no Caps. Pediu ao Prefeito que precisam de mais carro para atender a saúde. Sali
entou dirigindo-se o senhor Alex da sua luta para conquista da nova Ambulância para o
SAMU. Ressaltou a entrega do PCCS da saúde nas mãos do Prefeito e do Vice-Prefeito. Dis
correu que a pandemia afetou a saúde de todos, más que estão lutando para melhorias na área
da saúde. Fez menção da obra da Praça Manoel de Sousa, parabenizando a secretaria de obra
pela realização da obra na localidade. A parte do vereador Elton. Disse que o homenageado
foi servidor de carreira do município de Primavera do Leste. Parabenizou o Executivo pela
valorização. Retomou a palavra a vereadora Karla. Salientou a importância do Amor para
com o próximo. Fez menção sobre o recapeamento asfáltica do projeto meu Bairro de Cara
Nova. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luiz Carlos Magalhães Silva.
(46:21) vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades
presentes e o público em gerai. Fez menção da importância da saúde, agradecendo toda equi
pe da área da saúde pelos trabalhos em nome da secretária Laura. Pediu oração em nome da
esposa do ex-Presidente Eraldo Fortes. Salientou que entre a quarta disputa para Deputado Es
tadual é a mais importante e a mais madura de todas, acreditando-se já está eleito. Proferiu a
importância da Titularizarão das casas, através da Prefeitura Municipal. Agradeceu a gestã
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pela realização das obras realizada nos Bairros da cidade. Destacou a luta da conquista da
bomba para o poço na comunidade São Gabriel. Agradeceu toda região pelo apoio em nome
do futuro senador Neri Gueller. Ressaltou que a luta é grande, almejando a união de todos.
Agradeceu a imprensa do RDNEWS por conceder uma entrevista, pontuando o seu compro
misso com Primavera do Leste. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís
Pereira Costa. (53:50) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereado
res, as autoridades presentes e o público em geral. Pediu licença ao Presidente e os pares da
casa pelo uso do chapéu, fazendo referência em defesa ao Homem do Campo. Fez aponta
mento sobre o veto em pauta, pedindo aos pares para derrubar. Fez menção da obra da rotató
ria enfrente a câmara municipal que é uma vergonha. Fez menção da falta de fiscalização no
trânsito da cidade, propondo uma secretaria de segurança. Questionou a criação da Secretaria
de Governabilidade pelo Prefeito, para beneficiar o seu amigo Anderson. Represou os proje
tos que chega na casa de última hora para serem aprovados. Pontuou que o Prefeito não gosta
de pobre que suas prioridades são os políticos e empresários. Reiterou sua defesa ao represen
tar o Homem do Campo o Trabalhador. Frisou que as obras mais caras são da gestão do Pre
feito Leonardo. Salientou que o Prefeito é digital influencia gosta de se mostrar. Lamentou a
morte dos dois policiais da PRF de Fortaleza. Salientou que muitas das vezes as operações re
alizada pela PRF na entrada da Toca do Jacaré é para orientar as pessoas. Discorreu a reunião
que teve com o Prefeito Nelson Pain, vereador Leônidas e demais autoridades no Bairro Bela

Vista e foi falado sobre o projeto para asfaltar aquela região. Convidou pedindo a parceria dos
pares em prol desta conquista para esta comunidade. Pontuou que a escola Mauro Weis está
faltando professor de matemática á meses. Fez menção do Destaque do lançamento da obra
advindo pelo Prefeito de drenagem no Parque Advindo Castelli, indagando tal economia apre
sentada. Reiterou que tal economia devia ser investido para muitas outras coisas quesitos e
não para os chegados amigo do Prefeito. Cobrou resposta do trator do senhor Baiano, conser
tado dentro da secretaria de obra. Pediu para o pessoal da Alminha não vender seus votos. Al
mejou jsutiça de Deus contra essa corrupção. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Ve
reador Manoel Mazzutíi Neto. (1:05) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Salientou preocupação fa
zendo um pedido a secretária da saúde para que a Secretária de saúde encampe a idéia que
precisam-se por o castra-mòvel para funcionar no municipio. O vereador pontuou a importân
cia da ação como um gesto de amor para com o animal. Citou um exemplo na cidade de Lon
drina. Reforçou com clamor o pedido para o funcionamento do castra-móvel. Disse para a Se
cretária de saúde que a Casa está sempre de portas abertas, assim espera o mesmo da secreta
ria de saúde no atendimento aos vereadores. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Ve
reador Renato Cozanelli Júnior. (1:00) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Fez um complemento ao
pedido do vereador Manoel, pontuando ter dois profissionais veterinários na secretaria de
agricultura e meio ambiente. Destacou a economicidade no atendimento aos animais ao reali

zar essa ação. Pediu apoio dos vereadores que tem articulação com o governo do estado com
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relação ao DENIT, para que o manejo o cuidado da área de faixa de domínio. Não sendo obe

decido que sejá penalizados. A parte do vereador Valdecir. Disse que na beira da BR já está

tendo fogo. Retomou a palavra o vereador Renato. Deu iniciou a sua enfatização, destacan

do problemas futuros com o período de seca. Reiterou o seu pedido de apoio ao DENIT. Fez

menção sobre os posseiros que estão locados nas rodovias, fazendo anarquia. Ressaltou a im

portância da visibilidade das faixas nas rodovias. Disse que precisa atentar-se na questão bási

ca na questão das cirurgias de colestomia, dirigindo-se a secretária de saúde. Pontuou que não

podem perder vidas por causa de simples cirurgias. Disse que precisa investir mais na infraes-

trutura da cidade, pontuando a família Motta sobre a escoação naquela localidade. Reiterou o

seu pedido dirigindo-se a secretária da saúde. Fez menção do projeto da Mobilidade Urbana,

pendindo informações sobre o projeto maio Amarelo ao coordenador da CMTU o senhor Car

los instrutor. Agradeceu a Sala da Mulher em nome da servidora Aline pelas diversas ações a

população menos favorecidas. Parabenizou a conquista do povo Parecis o direito permanente

de produção agrícola. Parabenizou os senhores Marcos Bravin e Romeu Flores que tiveram

um dialogo do avanço do processo de independência da agricultura do nosso país com o go

verno federal, com o Presidente Jair Bolsonaro. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o

Vereador Tayllan Barbieri Zanatta. (1:21) O vereador deu boa noite a todos, cumprimen

tou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Fomentou sobre a

obra do projeto meu Bairro de cara nova nos Bairros da cidade. Fomentou a importância do

esporte, destacando a participação da população e parabenizou a todos envolvidos. Convidou

a todos para participarem dos campeonatos que acontecera no mês de maio no dia vinte e sete

e vinte oito na Unic. Agradeceu o secretário o senhor Luis pelos trabalhos realizado na secre

taria de esporte. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino

da Silva. (1:27) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as

autoridades presentes e o público em geral. Agradeceu todos os servidores da área da saúde

em nome da Secretária Laura. Cumprimentou os trabalhos do Mestre Damião e do Pasto José

Maia. Fomentou sobre agenda que tiveram em Brasília com os vereadores e secretaria, pontu

ando uma emenda para saúde no valor de um milhão e meio. Disse ter visitado junto com os

vereadores e o Prefeito da cidade de Goiânia as casas populares habitacional. Pontuou a luta

dos vereadores para conseguirem a Faixa I, com parceria do Governo Federal, Governo Esta

dual e municipal. A parte do vereador lltemar. Ressaltou ser sua grande preocupação, para

benizando os pares pela iniciativa. A parte do vereador Weilis. Disse que a união faz a for

ça. Pontuou que todos tem que abraçar a causa em prol da conquista. Parabenizou o colega

pela iniciativa. Retomou a palavra o vereador Valdecir. Fomentou a preocupação do colega

Sérgio sobre a falta de perito no estado. Pontuou a obrigação da luta dos vereadores em prol o

desenvolvimento da cidade. Parabenizou a gestão pela realização da obra do projeto meu

Bairro de cara nova. Agradeceu o Presidente por ter dado a oportunidade aos vereadores irem

a Brasília. Almejou uma boa viagem aos vereadores que estão indo a Brasília. Agradeceu e

despediu-se. Usou a palavra o Vereador Weilis Marcos Rosa Campos. (1:36) O vereador

deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o pú-
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blico em geral. Ressaltou o resultado da sua ida a Brasília com os demais vereadores. Fez lei

tura do Oficio era nome do Deputado Emanoel Pinheiro. Salientou ao Presidente que esse re

curso já passou pelo Conselho Municipal de Saúde e foi enviado a questão orçamentaria. O

vereador expressou felicidade com á conquista através da ida dos parlamentares a Brasília.

Frisou quem não é vista não é lembrado. A parte do vereador Valdecir. Disse que o Deputa
do frisou que pode chegar ate sete milhões de emenda para o município de Primavera do Les
te e Poxoréu. Fez menção da ação do Governo do Estado e parabenizou o colega pela iniciati
va. Retomou a palavra o vereador Wellis. Agradeceu o colega pela parte e deu iniciou a sua

fala. Disse ter recebido uma ligação do Deputado comunicando a conquista da demanda. Fez
destaque do seu compromisso de campanha em prol do desenvolvimento do município. Agra
deceu o deputado Emanoelzinho pelas emendas destinadas ao município e que continuara co

brando e buscando recursos para o município. Disse que foi em busca de ônibus para atender
a comunidade do Vale Verde. Agradeceu a gestão pelo recapeamento do asfaltamento no

Bairro do Primavera III. Disse que o Prefeito informou que todos os Bairros da cidade será
feito o recapeamento. Ressaltou que o seu gabinete está a disposição de todos. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho. (1:46) O vereador deu boa noi

te a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em ge
ral. Fomentou ter recebido uma denúncia no final de semana uma vez que a base aliada igno
ra. Disse que a denúncia foi relata que havia um caminhão pipa pegando água da torneira de

uma determinada praça. Disse ter entrado em contato com o secretário Toninho o qual foi in

formado que a prefeitura não tem nada haver com isso, más que de fato a empresa que ganhou
a licitação para fazer a reforma, estava pegando a água de uma torneira sem relógio. O parla
mentar pontuou o seu questionamento em relação ao fato inerente. A parte do vereador Sér

gio. Pediu informação da localidade da denúncia. Retomou a palavra o vereador Adriano.
Informou que só recebeu um vídeo, mas ao expor a denúncia em tribuna logo saberão a locali

dade. Salientou que se tivesse mais união entre os pares ao denunciarem e fiscalizarem a cida

de estaria muito mais adiantada. Pediu a secretária da saúde quando for marcar as reuniões,

que marque com mais antecedência. Disse que depois que questionou os atrasos dos salários

dos profissionais na Sessão passada, no dia útil foi pago. A parte da vereadora Karla. Escla

receu que a reunião foi marcada com antecedência, porém a secretária se disponibilizou junto

com sua equipe para sanar todas as dúvidas dos parlamentares. Retomou a palavra o verea

dor Adriano. Agradeceu a colega pelo esclarecimento. Questionou pedindo informação aon

de está o dinheiro que a Câmara devolveu para o Prefeito Leonardo Bortolin. Disse que esteve

na reunião o qual foi apresentado o projeto de moradia, que não era moradia popular. O qual

corrigiu em tribuna e agora estão correndo atrás de moradia popular de baixa renda. Reiterou
o pedido da informação aonde está o dinheiro que foi repassado da câmara para o Prefeito. A

parte do vereador Manoel. Disse a nossa função aqui foi feita, até agora e não parou, tendo

feito essa economia ano passado. Frisou o tempo prevista em lei do depósito do último dia do

ano. Disse que ao seu haver o Executivo tem gerenciado sim as ações e mais o parlamentar fp
um que se posicionou dizendo que o Vereador não podia fazer nenhum tipo de indicação q
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não era suas funções. Retomou a palavra o vereador Adriano. Reiterou reforçando a sua
pergunta, indagando não saberem aonde foi usado o dinheiro. Propôs investigarem, transpa
rência, publicidade, pontuando que dinheiro está com a base aliada. Pontuou ser problema da
base aliada não dizer aonde está o dinheiro. Salientou que o problema da administração, por
conseguinte da base aliada é a falta de planejamento. Disse ter conversado com o vereador
Luízinho Magalhães sobre os ataques de três partidários do partido progressista lhe atacando
nas redes sociais, uma ação coordenada. Pediu para o pré-candidato fazerem uma campanha
limpa. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos tra
balhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do
Dia. Projeto de Lei Ordinária n" 1.310 de 2022 de autoria do Poder Executivo Municipal.
Assunto: Estabelece nova tabela de remuneração para o cargo de Técnico de Enfermagem do
SAMU e dá outras providências. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Re
dação e da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, para que de seu parecer no prazo
regimental. Projeto de Lei Ordinária n" 1.321 de 2022 de autoria do vereador Sérgio. As
sunto: Dispõe sobre a Denominação da Rua Localizada no Bairro Padre Onesto Costa. O Pre
sidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para que de seu parecer no prazo
regimental. Projeto de Lei Ordinária n" 1.318 de 2022 de autoria do Poder Executivo Muni
cipal. Assunto; Cria a Biblioteca Municipal "Modelo de Primavera do Leste" e dá outras pro
vidências. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém
tendo se manifestado o Presidente colocou em segunda discussão. Ninguém tendo se manifes
tado novamente o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO por
unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Veto Parcial n" 1.292 de 2022 de autoria
do Poder Executivo Municipal. Assunto: Veto parcial do Projeto de Lei n° 1.292/2022, que
dispõe sobre; Plano de Carreiras, Cargos e Salários dos profissionais da educação básica pú
blica do município de Primavera do Leste - Mato Grosso. O Presidente colocou em discussão
dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de
votação, o Veto do Artigo 3" do Projeto de Lei n". 1.292, resultando APROVADO com tre

ze votos favoráveis, nenhuma abstenção, dois votos contrários (Adriano) e (Luis Costa) e ne
nhuma ausência. O Presidente colocou em processo de votação, o Veto do Artigo 8" do Pro
jeto de Lei n". 1.292, resultando APROVADO com treze votos favoráveis, nenhuma absten
ção, dois votos contrários (Adriano) e (Luis Costa) e nenhuma ausência. O Presidente colocou
em processo de votação, o Veto do Artigo 37" do Projeto de Lei n". 1.292, resultando
APROVADO com treze votos favoráveis, nenhuma abstenção, dois votos contrários (Adria
no) e (Luis Costa) e nenhuma ausência. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia

o Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou a Segunda Secretária, Vereadora Va-
nessa Amui de Mello, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da
palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (2:02)
Agradeceu o Secretário Cleberson de Agricultura de Nova Brasilândia pela visita na cidadq
discutindo uma agenda de negócio tratando-se dos produtores rurais do município. Disse q
também esteve em São José dos Quatro Marcos conversando com os vereadores do muiij
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pio, mandando um abraços para todos. Ressaltou que falam muito pouco da região do municí
pio, dizendo que os faltam um pouco mais de união. Fomentou que precisava interagir mais,
construir uma agenda com essas regiões. Almejou apoio dos vereadores em defesa da idéia
destacada. Finalizou o discurso frisando que a oposição só tem a chorar. Usou a palavra a
vereadora Karla Jackeline da Silva Souza. (2:08) Reiterou a importância do Maio Amare
lo, convidando a todos em nome da senhora Branca, para participar do projeto Trânsito cons
ciente. Destacou a disposição do Samu mediante suas ocorrências no período da pandemia.
Salientou a importância da conscientização das pessoas no trânsito, assim como a questão do
lixo, sendo a responsabilidade de cada um. Pediu para as pessoas não transitar após passar a
lama asfáltica, antes do período de duas a seis horas. Disse para o vereador Adriano que a se
cretária da saúde esta a disposição do parlamentar. Almejou uma boa viagem as parlamentares
que estão indo a Brasília. Usou a palavra o Vereador Luiz Carlos Magalhães Silva. (2:12)
Disse para o vereador Adriano que o Poder Legislativo não tem regras em positivas, para co
brarem o que sobre de recursos é diferente da Assembléia. Frisou que quando o parlamentar
estivar na Assembléia ao seu lado, vai perceber que lá o jogo é diferente. Fez menção da dife
rença de como funciona no Estado e de como funciona aqui no Município. Em nome do seu
partido pediu desculpas pelos ataques direcionado ao parlamentar. Salientou que os pontos de
vista entre os pares são respeitosos. Disse que foi com o vereador na secretária de saúde dis
cutindo algumas idéias e destacou a preocupação da Secretária mediante a saúde do municí
pio. Disse que depende do hospital Regional de Rondonópolis para fazerem as cirurgias. Dis
se ao parlamentar que sempre será bem vindo na Secretária de saúde. Almejou uma boa sema
na a todos e uma boa viagem as parlamentares. Usou a palavra o Vereador Luís Pereira
Costa. (2:17) Reiterou agradecimento com a presença da professora Edna, lamentando apro
vação do Veto. Parabenizou a todos as profissionais pelo outdoor colocado na cidade. Fez
destaque da reclamação que recebeu do posto de saúde do Bairro Pioneiro, o qual as pessoas
não conseguem esperar o tempo para serem consultadas. Reiterou o fato ocorrido mediante a

demora da realização do parto o qual a criança morreu. Reforçou o pedido de esclarecimento
sobre o fato ocorrido. Fez menção sobre o atendimento de uma senhora ocorrida na UPA.

Destacou aparecimento de insetos e cobras nas residências no bairro Poncho verde por falta
de limpeza. Disse ter visitado uma obra no Bairro Tuiuiú, pedindo providencia do secretário

Toninho mediante a erosão. Reiterou as críticas das plantações de flores e arvores pela cidade,
enquanto os Bairros estão esquecidos. Disse que precisam investigar os patrimônios dos se
cretários do município, citando como exemplo o caso da família do vereador Elton Baraldi.
Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (2:22) Deu uma resposta direta ao vere
ador Adriano Carvalho, dizendo que sua indole o vereador não vai colocar em cheque não.
Não construiu uma vida de honestidade para o vereador fazer ataques gratuitamente, sobre
pretensão que alguém está com o dinheiro no bolso. Disse que o vereador vai respeitar sua ín
dole e que respeita o parlamentar. Fez um desabafo criticando os posicionamentos do vere^í
dor Adriano o qual é pré-candidato a Deputado Estadual. Disse que na condição de servi
público nunca respondeu um Pad o qual o vereador sim. Reiterou sua defesa mediante a s,
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índole e reforçou o pedido de respeito. Usou a palavra o Vereador Renato Cozanelli Jú
nior. (2:25) Parabenizou a disposição do senhor Antônio Galvã que foi presidente da Aproso-
ja Brasil. Colocou-se a disposição da população do Estado do Mato Grosso visto a necessida
de representação de classe dentro dos poderes públicos. Fez destaque da importância dos pre-
sentantes das classes estarem integrados diante das suas políticas classistas com as políticas
públicas. Fez uma previa homenagem a passagem do senhor Antônio no Aprosoja, almejando
sucesso em sua nova caminhada. Reforçou o interesse do andamento dos trabalhos na secreta

ria da saúde, almejando sucesso á secretária Laura. Usou a palavra o Vereador Adriano
Carvalho. (2:28) Disse para o Presidente Manoel que colocara em dúvida sua idoneidade mo

ral até o parlamentar falar onde é que foi o dinheiro. Reiterou reforçando querer saber para
onde foi o dinheiro. Dirigiu-se a vereadora Karla dizendo que não precisa pedir ou se orientar
para ir na secretária, pôs já foi lá por várias vezes. Reiterou o pedido para que seja marcado as
reuniões com antecedência. Salientou que não podem confiar no líder do Prefeito, pôs ele não
sabe para onde está correndo a chuva. Ressaltou que pode vir de boas os ataques, não tem pro
blema alguma. Só não vai tolerar anonimato. Disse que fara um novo B.O, a respeito de um
membro do grupo de whatsapp que se identificou com uma foto fake. Frisou que irá mover
um processo contra a cúpula do MDB, inclusive contra os vereadores e diretora. Disse está su

jeito aos ataques e pediu para não se esconderem, tenham coragem de pelo menos botarem a

cara. Disse que com o MDB trata nos altos e com o vereador Luiz Carlos já conversaram. Rei

terou reforçando o seu posicionamento mediante as ações do MDB e dos ataques contra a sua

pessoa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos,

convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção

de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assina

da por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Mano

el Mazzutti Neto.

Secretária:

Presidente:
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